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REQUISITA INFORMAÇÕES ACERCA DOS 

SERVIDORES QUE RECEBEM SALÁRIOS-BASE INFERIORES AO SALÁRIO 

MÍNIMO NACIONAL 

CONSIDERANDO que a atual Administração 

Municipal já teve tempo suficiente para estudar e tomar alguma atitude para o 

fim de acabar de uma vez por todas com os pagamentos dos salários-base 

inferiores ao salário mínimo nacional, 

CONSIDERANDO que do interesse ao desinteresse 

é só uma questão de falta de atitude, 

Senhor Presidente, 

Tem o presente a finalidade de REQUERER que 

Vossa Excelência, após a aprovação pelo plenário, se digne de encaminhar 

ofício ao Prefeito Municipal, dele requisitando as seguintes informações: 

1-) Quantos servidores recebem salários-base 

inferiores ao salário mínimo nacional? Apresentar a relação discriminando a 

quantidade por cargos. 



2-) A atual Administração Municipal já realizou algum 

estudo para solucionar a questão dos pagamentos dos salários-base inferiores 

ao salário mínimo nacional? Em caso de resposta afirmativa, apresentar o 

estudo. Em caso de resposta negativa, por que nenhum estudo foi feito até o 

momento? 

3-) A atual Administração Municipal já realizou o 

impacto financeiro para acabar com os pagamentos dos salários-base 

inferiores ao salário mínimo nacional? Em caso de resposta afirmativa, 

apresentar o impacto financeiro. Em caso de resposta negativa, por que o 

impacto financeiro ainda não foi feito? 

4-) A atual Administração Municipal será conivente 

com as Administrações anteriores e deixará que esta aberração, que são os 

pagamentos dos salários-base inferiores ao salário mínimo nacional, continue 

acontecendo? Em caso de resposta negativa, quando o projeto de lei será 

finalizado e encaminhado para a Câmara Municipal de Birigui? 

5-) A atual Administração Municipal já se reuniu com 

o SISEP para tratar da questão dos pagamentos dos salários-base inferiores 

ao salário mínimo nacional? Em caso de resposta afirmativa, o que ficou 

deliberado nessa reunião? Em caso de resposta negativa, por que a reunião 

com o SISEP ainda não aconteceu? 
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6-) A atual Administração Municipal pretende 

encaminhar ao SISEP o eventual Projeto de Lei que solucionará a questão dos 

pagamentos dos salários-base inferiores ao salário mínimo nacional, antes de 

protocolá-lo na Câmara Municipal de Birigui? 

Câmara Municipal de Birigui, 

Em 26 de abril de 2022. 

SIDNEI MARIA RODRIGUES 

DATA 
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